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Putinův hypersonický tah: 15minutová noční můra pro
Berlín

infokuryr.cz/n/2024/11/24/putinuv-hypersonicky-tah-15minutova-nocni-mura-pro-berlin

Nová hypersonická střela středního doletu „Orešnik“ by mohla
z Ruska dosáhnout Berlína za pouhou čtvrt hodiny. A to bez
šance je zachytit. Záplava šesti jaderných hlavic nezávisle
zaměřujících na své cíle by zničila střední Evropu ve velmi
krátkém čase.

Je to jako ve špatném hollywoodském filmu, jen tentokrát mají
navrch Rusové. Zatímco Západ je stále zaneprázdněn vzájemným
poplácáváním po zádech a blouzněním o vlastní technologické
převaze, Vladimir Putin právě vykouzlil novou hypersonickou zbraň.
Název zní neškodně: „Oreshnik“ – německy „lískový ořech“. Ale
tento ořech má všechno.

Tento „lískový oříšek“ se pohybuje rychlostí minimálně 10 Mach –
rychleji než kulka z pušky a rozhodně rychleji, než si kterýkoli
úředník ministerstva obrany může myslet – dorazí do Berlína za
ubohých 15 minut. Londýn a Paříž si mohou dát celých 20 minut,
než přijmou návštěvy z Ruska . Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov, známý
svým nenápadným stylem komunikace, to vyjádřil
takto : „Nepochybujeme, že současná administrativa ve
Washingtonu měla příležitost seznámit se s tímto oznámením a
porozumět mu . Konečně jsi to pochopil?“

https://www.infokuryr.cz/n/2024/11/24/putinuv-hypersonicky-tah-15minutova-nocni-mura-pro-berlin/
https://united24media.com/war-in-ukraine/rs-26-rubezh-oreshnik-or-kedr-which-missile-did-russia-fire-at-ukraine-3945
https://www.themoscowtimes.com/2024/11/22/washington-has-understood-putins-warning-after-hypersonic-missile-strike-kremlin-says-a87105
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Technické údaje jsou působivé: dostřel až 5 500 kilometrů, šest
nezávislých hlavic, každá vybavená šesti submunicí. Ruský
plukovník ve výslužbě Viktor Litovkin neodolal a neokoukal Západ v
ruských médiích, které jsou na Západě cenzurovány: „Západ nemá
rakety, které létají takovou rychlostí, ani hypersonické rakety vůbec.“

Demonstrace této nové schopnosti se konala především v
ukrajinském obranném průmyslovém komplexu v
Dněpropetrovsku – zpráva, která nemůže být jasnější. Putin
využil příležitosti a obvinil USA ze zničení smlouvy INF v roce 2019
„pod chatrnou záminkou“.

Obzvláště znepokojivé je, že v současnosti neexistuje účinná obrana
proti této nové zázračné zbrani. Žádná protivzdušná obrana, žádný
systém protiraketové obrany – tento „lískový oříšek“ nedokážou
rozlousknout ani vysoce chválené americké systémy v Evropě.
Poselství Kremlu je jasné: Každý, kdo věří, že Rusko lze na Ukrajině
zastrašit západními zbraněmi, se přepočítal. Putin nezahrál jen
novou kartu – změnil celou hru.

Zatímco v Bruselu a Washingtonu se stále omílají obvyklé fráze
„hlubokého znepokojení“, možná bychom si měli položit otázku: Jak
k tomu došlo? A co je důležitější, opravdu chceme zjistit, zda Putin
blafuje? Hodiny tikají – rychleji, než bychom chtěli. Patnáct minut je
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zatraceně krátká doba na přemýšlení o světovém míru. Zvláště
když uvážíte, že Moskva o použití zbraně předem informovala
Washington vhodnými kanály, ale ne Evropany.


